

洛阳·帮办

晚报 帮帮团

今年首场晚报义务红娘帮帮团单身联谊会人气爆棚

近400人慕名而来
相亲现场“站无虚席”□记者 刘亮 郑凤玲 见习
记者 王雨 实习生 徐园园
文/图

爆棚,爆棚!

15日下午,由洛阳晚报、新区开元路办事处天元社区、河南中视艺术品文化发展有限公司等单位联合组织的今年首场晚报义务红娘帮帮团单身联谊会举行,现场火爆——有近400人慕名而来,现场的200多个凳子根本不够用。有人笑称:“找个站的地方比找对象还难!”



热闹的联谊会现场

惊喜 >> 到场人数远超预期

活动原定14时开始,可距离开始还有半个小时,王城大道与太康路交叉口附近的奥林商务21楼活动现场已座无虚席。14时,来参加活动的单身男女已挤满了整个会场,还有许多替子女相亲的老人穿梭在拥挤的人群中,他们高兴地说:“参加的人多,机会

也多!”

“这真是‘站无虚席’啊,连个落脚的地儿都没有。”这句话一点也不夸张,15日的会场,真可以用“爆满”来形容。紧凑的空间并不影响大家的交流,现场一片欢声笑语。

在会场门口,签到的队伍排了四五米长,负责签到的5名工作人

员忙得不可开交。整场活动持续了3个多小时,其间来参加活动的单身男女络绎不绝。

据统计,参加本次活动的有近400人,远远超出预期,这也是晚报义务红娘帮帮团单身联谊会自举办以来,参加人数最多的一次。

愉悦 >> 不少单身男女找到了聊得投缘的人

击鼓传花、爱的抱抱……一个有趣的游戏让现场气氛逐渐升温,几轮自我介绍后,大家逐渐放开了,争先恐后地上台发言,展示自己。和刚刚入场时的谨慎、含蓄相比,游戏过后,大家更加放松了。台上的人玩得不亦乐乎,台下的人聊得热火朝天,一张张笑脸,

照亮了活动现场的每个角落。

当天,50多岁的李女士带着28岁的儿子来参加活动。“我来帮他把把关,他要不好意思,我还能帮他要电话呢。”李女士满面笑容地朝门口方向指了指说,“儿子正和一个姑娘聊天,我看他俩聊得挺投缘,估计有戏。”李女士的儿子因为工作

忙,朋友圈小,一直没找到合适的结婚对象,“洛阳晚报组织的相亲活动真好,效率高、有针对性”。

活动进行1个小时后,不少男士主动坐在了心仪女孩身旁;在会场外,随处可见一对对正在聊天的男女,他们互相交换联系方式,聊着各自的兴趣、爱好……

落泪 >> 爸爸、妈妈的时间都去哪儿了

一支笔、一张纸,在活动现场,这两样东西成了家长们手中不可或缺的物品,他们不辞辛劳地跑东跑西,不厌其烦地向到场的单身男女介绍自己儿女的情况。一名带着女儿照片来参加活动的女士说:“我女儿在国外,我和她爸爸年龄大了,最大的愿望就是她能够尽快地找到合适的人,我们的心也只能

操到这儿了。”

“看春晚时,我听到《时间都去哪儿了》这首歌就落泪了。今天看到现场的家长为我们这些做儿女的跑前跑后,我又想起了这首歌,真的像歌词里唱的:满脑子都是孩子哭了笑了!我相信我们都能够找到对的人,让咱爸妈放心。”在活动中,一名单身女孩主

动拿起话筒,流着泪向在场的人表达了自己的感动。她的话,让不少人都红了眼圈。

活动结束后,仍有不少人不愿离去,纷纷拿起话筒上台介绍,有的为自己,有的为儿女,有的为朋友……他们敢于把心声大声表达出来的勇气,赢得了阵阵掌声。

期待 >> 在下一场遇到对的Ta

“今天见到了自己中意的,不过她好像对我没感觉,我要了她的联系方式,做朋友也不错。恋爱是两个人的事情,我相信会有对的人出现,可能在下一场(晚报义务红娘帮帮团单身联谊会)就能遇见……”今年26岁的小张说,他是四川人,因为很喜欢洛阳,就留在这里工作,如果能找到一个洛阳姑娘为伴,他

会把父母也接过来安享晚年。

活动现场,不少单身男女询问:“这种单身联谊会多久举办一次?”晚报义务红娘帮帮团再次提醒广大读者:活动的固定时间为每个月第一周的周六下午,具体的时间、地点等信息预告请关注活动前一天的《洛阳晚报》。

如果您想早点认识自己的有

缘人,那就赶紧拨打66778866或通过新浪微博给@洛阳晚报发私信,留下您的姓名、性别、年龄、学历、工作、家庭情况、择偶要求、联系方式等信息。另外,您如果通过晚报义务红娘帮帮团单身男女联谊会与心仪的人结了缘,不妨拨打电话15236297591告诉洛阳晚报记者,有意想不到的惊喜等着您!

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物 大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870

帮办

有啥不方便 大家帮你办

9:00~12:00
15:00~18:00爱心对对碰
温暖你我他

大家 帮大家

沙发床想送给
需要的人

近日,市民霍先生拨打本报热线66778866说,他家里有一个七成新沙发床想送给需要的人。

“搬家后买了新家具,以前的沙发床就闲置了,其配有沙发套和4个沙发垫,用起来很方便。”霍先生说,“我想一些低保家庭或许会需要这个沙发床。”

如果您家庭困难,正需要一个既可当沙发又能当床的家具,可拨打66778866联系我们,也可登录新浪微博私信@洛阳晚报帮办版。霍先生提醒,他家的沙发床比较大,如果您需要,得自己找车从他家拉走。

报道 回音

爱心轮椅送出去了

还有人需要轮椅或双拐,
如果您能帮助她请联系我们

日前,本报刊出题为《闲置轮椅想送给需要的人》的报道后(见2月11日A14版),西工区的郭先生打来电话说,他的母亲今年80岁了,十几年前生病后一直坐在轮椅上,去年他的父亲做了一次手术,家庭负担较重。如今,他母亲用的轮椅坏了,正需要一辆轮椅。

晚报牵线搭桥后,郭先生和陈先生取得了联系。让郭先生非常感动的是,陈先生当天就从宜阳老家赶回洛阳,并开车将轮椅送到了郭先生的母亲身旁。

送人玫瑰,手留余香。陈先生的爱心举动温暖了郭先生一家人

的心。近日,晚报还接到了62岁的市民郭女士的求助电话。她说,她的老伴儿67岁了,患风湿病已经11年了,“一只脚不能走路,生活上都得靠我,他还要长期吃药”。

如今,郭女士感觉自己的身体大不如前了,就连扶老伴儿上厕所,她都会累得满头大汗。“我想通过晚报求助,看谁家有没有闲置的双拐或轮椅,能否借给我用一段时间,等老伴儿病情好转一些就还。”她说。

读者朋友,如果您愿意为郭女士的老伴儿提供一副双拐或者一辆轮椅,请拨打本报热线66778866告诉我们,或者登录新浪微博私信@洛阳晚报帮办版。

□见习记者 王若馨 实习生 徐博言

□记者 陈晓佳 见习记者 王若馨 实习生 蔡莹